Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

ManboTuHa ansa pe3kKun KabesibHbIX
kaHanos MC 125

L ————————
4050.435

PykoBopacTBO no aKcnayatayum

- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL ITINFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML -
I

FRIEDHELM LOH GROUP -....




BeBepeHune
YBaxkaeMbll KINeHT!

Bnarogapum Bac 3a 10, 4To Bbl BoiGpanu npoaykT Rittal! Npockba BHMMaTeNb-
HO Mpo4UTaTb AaHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum nepes nepebiM Npume-

HeHveM Baluero HoBOro yCTPOWCTBA U XPaHUTb AN NCMOIb30BaHMA B Clyyae

HEOOXOANMOCTH.

Mol >xenaem Bam ycnexos!

C yBaxkeHuem,
Rittal GmbH & Co. KG

Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



CopeprxaHue

1 MePbl BEBOMACHOCTI ...ieeiviiiieeeeeeiiiii e e e e et e e e e 4
1.1 CuMBOJSIbI B JAHHOM PYKOBOACTBE MO SKCIIYATALUMM ..., 4
1.2 O6Lme yKasaHWs MO TEXHUKE 6E30MACHOCTU ....cveeeeeeeeeeiciiiiivreeeeeeeann 4
2 l/Icnonb30BaHMe COrfacHO HA3HAYEHWMIO ........vvvveeeeerrinnnn. 5
3 OMUCAHNE YCTPONCTBA ..evvvvinneieeiiiiieeeereiiiieeeeessiiniaeeeesanns 5
4 TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKM Luvvieeeiiiiiieeeeeveiiieseeeaaanainnns 6
5 IMIOHT@AMK ©.ivit e et e e e e e e e e e e eees 6
6 OKCTIUTYATALMIS .eevvvvieeeeeeiii e e e ee e e e e e e et e e e e e eaabaneaeeaanes 8
7 CMEHA HOMKA ..vvvvvviiiiiiiiee e e e e e e eee e e a e e e e e e eeaaas 10
8 HcTKa N 3aMeHa SaLLUNTBI HOXKA ..vvvveeeereriiieeeeeeviinnnnn 11
9 OBCNY>KMBAHNE U MPOBEPKA «...eeevvvviiieeeeeviiiiieeeeeasriieeenns 12
10 YTUIUSALMS oo 12

CXEMA COCTABHDBIX HACTEM.....uvueeiviieeiiieeeeiiieeeeaiieeseaineeeens 13

CNCOK 3aMACHBIX HACTEM ....cceeevvveviiiiiiiiiiieeaeeaaaaeeeaeeeaans 14

Rittal MunboTHa ansa pesku kabenbHbix kaHanos MC 125 3



1 Mepbl 6e30nacHoOCTU

1.1 CwumBonbl B JaHHOM PYKOBOACTBE NO IKCnyaTauum
B maHHoM JokyMeHTaLmn Bbl HaipgTe crneayioLme CUMBOSIbI:

MpepynpexpeHue!

A OnacHas cuTyaums, KoTopas npu HecCo6IAeHUN yKa3aHus
MOXXET NMPUBECTU K CMEPTU NN HAHECTU TSHKKUN Bpepn, 300-
POBbIO.

BHumaHue!
OnacHas cutyaums, KoTopasi npyu Heco6J1IAeHUN YKa3aHUs

MOXXET HaHeCTU (nerkuin) Bpepn 340poBbio.

G YKaszaHue:
BarkHble yka3aHust n 0603Ha4YeHre CUTyaLuii, KOTOPbIE MOMYT Ha-
HEeCT\ MaTepuanbHbIn yLLepo.

W 35TOT 3HaK yKasbIBaeT Ha TO, 4TO Bam HEO6X0OMMO BbINONHUTL OENCTBIE
Mo paboyyto onepaupito.

1.2 O6wue yKa3zaHusi N0 TEXHMKe 6€30MacHOCTU

Bcerpa...

— ... ObpaLlaTb BHUMaHME Ha YCTOMHMBOCTb YCTaHOBKN 1 )KECTKO MOHTUPOBATb
FUNBOTUHY.

— ... obpallatb BHMMaH1e Ha paboTatoLLytO, CaMOCTOATENBHO YCTaHaBMBaKO-
LLYHOCSI 3aLUMTY HOXKaA.

— ... Npy paboTe HOCUTbL 3aLUMTHBIE OYKM, MEPHATKN 1 3aLUMTHYIO OBYBb.

— ... YOaNATb CTPYXKY 1 0BPe3KnN MaTeprana 13 3allytbl HOXa/yCTPONCTBA.

— ... BbIMOJHATb TPEOOBAHMS AAHHOrO PYKOBOACTBA MO SKCryaTaLmn.

— ... VHCTPYKTMPOBAaTb HOBbIX MOMIb30BATENEN MO UCMOSIb30BAHUIO TUNBOTUHBI.

— ... XPaHUTb 1 NCMOMB30BAaThb TOMILKO B YMCTOM OKPY>XaOLLIEV Cpeae.

Hukorpa...

— ... HE MPOHMKaTb NasibLiaMm 30HY PE3KWN HOXKA.

— ... He pe3atb Kabenb v gpyrme MeETaNMYECKNE 3aroTOBKN.

— ... He pe3aTb OJHOBPEMEHHO HECKOJIBKO 3arOTOBOK.

— ... HE MCMNOJb30BaTb MMIbOTUHY MPW HANMWMYUM MOBPEXOEHNA NI HEOOCTatO-
LLMX YacTewn.

— ... He paboTarb C 3aTynM1BLUMMCS HOXOM.

— ... HE NCMNOob30BaTh YCTPOWCTBO, ECNN AAHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCnsyaTa-
LM He 6bINO MONHOCTLIO MPOYUTAHO M MOHATO.

— ... He JOMnycKaTb KOHTaKT C OTPaBASOLMMM BELLECTBAMM.

YCTPOMCTBO AOSIKHO BbIThb )XECTKO CMOHTUPOBAHO 1 BBEAEHO B 3KCMyaTaLuto
TOJSIbKO Ha YCTON4MBOWN, 3aLLMLLEHHOW OT ONPOKUAbLIBAHWUS MOBEPXHOCTU. MaTe-
puan ans KpenmneHus yCTPONCTBa He BXOOMT B KOMIMEKT nocTasku. [pockba
1NCMNONb30BaTb NOAXOAALLMNA, YCTONUMBBLINM KPEMEXHbIN MaTepuas, KOTopbIN Co-
OTBETCTBYET OCHOBAHMIO.

3a|_|_|,|/|Ta HO>Xa Ha Mpy>XmnHax nocrne npouecca pe3kn goJnKHa 0653aTefIbHO CHO-
Ba 3aKpbIBaTbCA HaA HOXE. Ecnm ata beHKLLl/IFl He ncrpasHa, Heob6xoOMMOo BOC-
CTaHOBUTb 3alMTy HOXXa 1N yaaJinTb ero. I'Iepe,u, NMOBTOPHbIM BBOAOM B 3KC-

nnyaTagnio 3allnTy HOXXa Heob6xoaMMO OTPEMOHTMPOBATL U 3aMEHUTb.

Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



2 Ncnonb3oBaHune cornacHo Ha3Ha4YeHuIo

C nomotlpto MC 125 MOXHO NPON3BOaUTL PE3KY MIAaCTUKOBbIX KabesbHbIX Ka-
HaIOB 1 1X KPbILIEK C LUNPWHOM 125 MM 1 TONLLMHOM CTEHOK Ao 2,5 Mm. Ioa-
XOOUT AN PE3KN MArKOro nnacTuka.

[nsa pe3kn KabenbHbIX KaHanoB 13 )ecTkoro NBX 1 6e3 ranoreHoB noaxoanT
J1LLb YCNOBHO.

Icnonb30BaHME TONBKO BHYTPW MOMELLIEHWI B CYXOM OKPY>KatoLLE cpeae.

3 OnucaHue ycTpomncTsa

MC 125 aBnseTcs pyYHbIM PEXYLLMM YCTPOMCTBOM A1 KabenbHbIX KaHaoB 13
nnacTyka ¢ WwmpuHon go 125 mm. [1ga YepHbIX CTONa C MapKMPOBKOW cnpasa u
CneBa OT HOXKa CNy>KaT B Ka4eCTBE ONOPHOW MOBEPXHOCTW A5 3aroTOBKMN. W3-
HOCOCTOWKas!, HaHEeCEeHHasi Na3epPoOM MaPKMPOBKAa 1 CABVXXHOM MPOAOBHbIN
yNop MOTYT BbITb NCMONB30BaHbI 151 TOYHOrO PacnonoXXeHnsa kaHanos. C no-
MOLLbIO MEXaHN3Ma SKCLIEHTPVIKA NeEPedatoTCs ABMXKEHME U YCUNME OT LUTaHM
C PYYKOW Ha HOX. J1e3BMe HOXKA U151 3aLUMTbI OT PaHEHNST MONTHOCTBIO 3aKpbiBa-
€TCS C MOMOLLIbIO 3aLLUUTHOW BaNKK Ha NPY>KMHAX.

A

A)

0O603HaveHuns

Py4yHomn pbivar

Hox

3almTa HoXxa

To4YKM MOHTaXKa

Perynmpyembin NpoaonbHbI yriop
CT0” C NMHenKon

Mmoo W >

Rittal MunboTHa ansa pesku kabenbHbix kaHanos MC 125 5



4 TexHU4YECKMUe XapaKTepUCTUKU

TexHuyeckue

XapaKTepUCTUKMN

ApT. Ne 1 HaMMeHOBaHWe 4050.435 rmnboTVHA 4719 PE3KN KabenbHbIX
kaHanos MC 125

Makc. WwWnpuHa KaHana 125 mm

Makc. BbIcOTa yCTaHOBKM 28 MM

Makc. TonwmHa matepuana 2,5 MM

OnnHa nuHekn 1000 Mm

MaTtepuran kaHana Msrkun nnacTuk

CobCTBEHHDIN BEC 14,0 kr

Temnepatypa XpaHeHns -30°C...+60°C

Pabovas Temnepatypa -10°C...+60°C

Tab. 1:  TexHUYeCKne XxapakTepUCTUKN

5 MoHTax

B BBepHyTb py4HOM pbivar.

B YCTaHOBWTb YMOp Ha IMHENKY.

m CMOHTUPOBAThL Aep>aTesb (BoKoBasi Noska) U NPOACbHbIN YNOP C MOMOLLIbHO
npunaraeMoro KpenexxHoro Marepuana.

B [Tpy MOHTaXKE NNHENKA AOMKHA ObiTb YCTAHOBMEHA HA TOYHbIN pa3Mep C MNo-
MOLLIbKO N3MEPUTENBHOMO YCTPOUCTBA U MEPHOWN NEHTHI (PACCTOAHME MEX-
Oy HOXXOM 1 BHELLIHVM Kpaem yrnopa).

( YkazaHve:

HacTpolika Npon3BoauTcsa ABYMS BUHTaMW O KPenneHns K
YCTPOVICTBY.

Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



5 MoHTax

Mos. LLT. OnucaHue

1 1 Cton -neBbin- (250 Mm)

2 1 PyuHon pblyar

3 1 Cton -npa.bini- (1060 Mm)

4 1 OnopHbIN yronok

5 1 OnopHbIN yronok Anst ctona
6 5 BvHT ¢ noTanHom ronoskomn
7 5 [NogknagHas wanba

8 5 LLlecturpaHHas ramka

B KpenneHne Ha yCTONHYMBOM U 3aKPEMNEHHOM OT OMPOKUObIBAHUSI OCHOBaHNM,
Hanp. Ha BepcTake (TonwpmHa cTonelHnLpl: 40 MM; NpodonroBarble OTBep-
CTVS AN NATU BUHTOB (M8); Kaxabil BUHT OUKCUPYETCHA CHU3Y C MOMOLLbHO
LIanbbl 1 rankn; MOMEHT 3aTskkn ramku: 10...15 Hwm).

(

YKasaHue:

Onpeaenntb NONOXKEHNE YCTPOWCTBA U MEPEHECTU TOYKM Kpere-
HWSA OT yCTponcTBa. Vicnonb3oBaTh MNOAXOAALMIA KPEneXHbI Ma-
Tepvan aNnst OCHOBaHUS.

Rittal M'mnbotuHa gna peskn kabenbHbix kaHanos MC 125 7



6 SKcnnyaTauus

6 JOkcnayarauus

W YCTaHOBUTb TPEOYEMYIO OSIMHY KabeNbHOrO KaHana ¢ MOMOLLbHO MPOA0SIbHO-
ro ynopa 1 3adnkCcnpoBaTb 3TO MOSIOXKEHNE C MOMOLLIbIO PYKOATKM.

B OnNyCTUTb 3aLUUTY HOXKa BMECTE C KabeslbHbIM KaHaIoM.

B [lep>xaTtb KabenbHbI KaHan CrieayeT TOSIbKO Crnepeam BHE 30HbI Pe3ku 1 Ann-
Hbl HOXXa. He npukacaTbes K 3aAHel YacTu kaHana.

B [1ng BbI6paHHOIO pasmepa OTPESKM MPUCNIOHUTL KabeNbHbIN KaHan K Npo-
OONBHOMY YMOPY M 3aBWHYTb €ro NMoSIHOCTLIO B YCTPOWCTBO A0 yrnopa.

8 Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



6 dkcnnyaTayus

B PacronoXnTb HOX MeXAy nepemMblHkamMin, Npn HEOBXOAVMOCTY NMOABVHY Tb
KaHaJ1. Ecnm HeoGxoayM TOUHbIN pasMep, NepemMblHKy MOXHO OTIOMaTh U Ha
ee MecTe NpoV3BeCTY pPaspes.

B [N pe3ku NoTsaHYTb pblHar BHU3 1 MOCSe OKOHYaH1s MpoLecca pe3kin CHoBa
BEPHYTb ero BBEPX.

m OCTOPOXHO y6paTb 0Tpe3kn kaHana. [Npr HeobXoAMMOCTU CHATL Yrop, YTO-
6bl OCBOOOANTL HYaCTW.

Rittal M'mnbotuHa gna peskn kabenbHbix kaHanos MC 125 9



10

BHumaHue!

— 3awmTa HoXXa Ha Npy>XUHax nocne npouecca pesku AoK-
Ha aBTOMAaTU4eCKN 3aKpbIBaTbCS Ha HOXeE.

— Ecnu npouecc pe3kn BO3MOXXEH TOJIbKO C 60/1bLUMM yCUnn-
€M, TO HOX SIBJIieTCA 3aTynuBLUEMCS UJIN HEUCTIPABHbIM U
AOJDKEH ObiTb 3aMEHEH.

W [1N5 PE3KM KPbILLKM MOBTOPUTL Warn 1 - 3.

(

YkazaHue:
OKaHTOBKa KPbILLKW NpY pe3ke O0o/mKHa BblTb HanpaBneHa BBEPX.

YKasaHue:

[ns onTmManbHbIX PE3YNLTATOB PE3KM 1 BeCnepebonHon padoThbl
YCTPOWCTBA, PEXYLLMIA HOX BCErAa OO/MKEH ObITb OCTPbIM. 3aTy-
MUBLLNINCS HOX HEOBXOOMMO 3aMEHUTb.

7 CmeHa HoXa

B [1n9 JeMoHTaxka HoXKa yaanuTb BUHT U BbIHYTb HOXK MO HAaNpaBneHuto Brepes,
B CMazaTthb KpernexxHble MoBEePXHOCTU HOXKa MpuiaraeMbiM MHOIOLIESIeBOM

CMa3KOoMW.

B [1159 yCTAHOBKW HOXa OMYyCTUTb 3aLLUTY HOXa BHU3 1 BCTaBWTb HOXX [0 yriopa
B €ro KpenneHne. 3aKpenuTb BUHTOM.

Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



8 YucTKa nnm sameHa 3alnTbl HOXKa

BHumaHue!
He xpaHuTb 1 He TPaHCMOPTMPOBaTb HOX 6e3 noaxoasien

3awmTbl BHE YCTPOMUCTBA.

BHumaHue!
JAns cMmeHbl HOXKa Bcerga Heo6xoaAMMo ofeBaTb 3alUUTHbIe

nepyaTKu.

8 YwucTtka nnu 3ameHa 3aWmUTbl HOXA
B [1n5 TOro, YTo6bl MPOYUCTUTL UV 3aMEHUTL 3aLLUTY HOXKa, HEOBXOANMO CHa-
Yana AeMOHTMPoBaTb HOX. [ns aToro cm. pasgen 7 "CmeHa Hoxa".

] ,D,J'Iﬂ OEMOHTabKa 3aLLUWTbl HOXKa yaaJITb BUHT W BblHYTb 3aLLTY HOXXa Mnoj Ha-
KJIOHOM BBEPX.

W [lepef yCTaHOBKOWM 3aLUMThl HOXKa 06A3aTENbHO 0b6paLlaTh BHMaHNE Ha TO,
YTO MPWXKMMHAA MPY>XMHA PacronoXeHa npasunibHO.

W 3aTeM BCTaBUTb 3aLLUTY HOXKA MO, HAKTOHOM BHI3. 3aKpenuTb BUHTOM.

W YCTaHOBUTb HOX.

Rittal M'mnbotuHa gna peskn kabenbHbix kaHanos MC 125 11



9 O6cnyxuBaHue U NpoBepkKa

[Nonb3oBartenb 0653aH NPON3BOAUTL OOCIY>KMBAHME 1 YXOL, 32 PEXYLLM
YCTPOWCTBOM COMNacHO PyKOBOACTBY MO 3KCMyaTaLmm U MeECTHbIM CTaHaap-
Tam. VIHTepBasibl 0BCNYy>XKMBaHNSA yCTaHaBNMBAIOTCS B 3aBUCUMOCTW OT PEKO-
MEHyeMON 4aCTOTbl:

Mepepn KaXxabiM UCMNOJIb30BAHUEM. ..

N ... B/3yaslbHO MPOBEPSATL PEXYLLEE YCTPOWCTBO, B YaCTHOCTU, HOXXA Ha Mpes-

MET NOBPEXAEHNI.

...4YMCTUTb OMOPHYKD MOBEPXHOCTb.

B .. 4/CTUTb 3aLUUTY HOXKAa 1 €€ OMOPHYHO MOBEPXHOCTb. oK HaIM4Mn NOBPEX-
OEHU B 3alUMTE HOXKA BOSIbLLE €M0 HE MCMONMB30BaTb M 0OECMEYNTb PEMOHT.

E)xxeHepenbHo...

B ... NPOBEPSATb MPaBUIBHOCTb (DYHKLMOHNPOBAHWSA UCMOSHUTENBHOMO phidara
W 3aLLUThI HOXA.

N ... Y/CTUTb OMOPHYI MOBEPXHOCTL W 3aLUUTY HOXA.

E)xxemecsiuHO...

N ... NPOBEPSATb MAPKNPOBKY HA MPEOMET YATAEMOCTU U MOBPEXKOEHNIA.

N ... 015 3al1Tbl OT KOPPO3UWM HOXXAa Cerka cMmasblBaTb ero CMaskowm ans 3a-
LUWTBI OT KOPPO3U C UCMOSIb3OBAHVEM KNCTW.

W ... NPOBEPATb OCTPOTY PEXKYLLErO HOXKA, MPWY HEOBXOANMOCTM 3aMEHSTb HOX.

( YKasaHue:
icnonb3yiTte ToNbKO opurnHanbHble 3andacTy Rittal. [MogpobHbii
CMNCOK 3arnacHbIX YaCTeN MOXXHO HaNTW B KOHLE JAHHOIO PyKO-
BOOCTBA.

10 YTunusauus

MMNbOTUHY AN Pe3kn KabenbHbiX kaHanos MC 125 cneayeT yTunmampoBaTh B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMW MPEAnUCaHMSIMA.

Rittal MmnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



Cxema cocTaBHbIX YacTeln

Cxema cocTaBHbIX YacTen

Rittal M'mnbotuHa gna peskn kabenbHbix kaHanos MC 125

25—

45—

13



Cnuncok 3anacHbIxX YacTen

Mos. Kon-Bo | ApT. Ne OnucaHue

1 2 03192-001A BokoBast naHenb nesasi/npaBas

2 1 03192-002 OKCLEHTPUK

3 1 03192-003 [epxxaTtenb Hoxa

4 8 03192-004 HanpasnstoLas Hoxxa -nepeaHss-

5 4 03192-005 HanpasnstoLlas Hoxxa -3aaHsas-

6 1 03192-006 Cton nesbii -250 MM-

7 1 03192-007N Cton npa.bln -1060 MM-

8 1 03192-008 3aWmTHbIN Npodnb HOXa

9 1 03192-009 3alumTHas onopa Hoxa

10 2 03192-010 Bokoson yronok

11 1 03192-011.magenta OnopHbIN yrook

12 1 03192-012 OnopHbIN 6510K

13 1 03192-013 MneHka MNTPS camoknesiLascs

14 1 03192-014 [PY>KUHHBIA NPVXKVMHOW SNEMEHT

15 1 189414301.M2 Pyuka n3 Tra

16 1 03192 HOX rnnboTUHbI

17 2 03192-017 PacnopHasa BTynka D16 x 20,4

18 1 03191-037 LLITaHra py4km

19 1 03192-019 OnopHbIN yronok anst ctona

20

21

22 1 03192-022 MoawmnHWK ckonbxxernst D12 x D18 x 20

23 2 03191-021 [MpwxmmHas npyxunHa 1,0 X 9,5 x 19

24 1 03192-024 [MpwxmmHas npy»xunHa D20x139

25

26 1 DIN985-M12 [MNpenoxpannTenbHas ramka

27 1 DIN1481-6X20-ST PacnopHbIn WTndT

28 3 DIN988-12X18X0,1 YcTaHoBOYHaA warba

29 18 DIN988-8X14X0,1 YcTaHoBO4YHas Lwanba

30 6 DIN985-M6-8 LLlecTturpaHHas ranka

31 7 DIN912-M8X40-8.8 LnnmHopuyeckmin BUHT

32 2 DIN912-M8X50-8.8 LinnnHgpryeckmn BUHT

33 9 DIN985-M8-8 LLlecturparHas ranka

34 1 DIN912-M12X45-8.8 LIMnnHOpHECKI BUHT -OLIMHKOBAHHBbIA-
14 Rittal MT'mnboTHa ansa peskn kabenbHbix kaHanos MC 125



Mos. Kon-Bo ApT. Ne OnucaHune

35 5 DIN7991-M6X16-8.8-SW | BWHT C NOTanHOM roNOBKOW -HEpPHbI-
36 5 DIN125-A6,4-140HV-S MNogknagHas Wwanba -oumMHKoBaHHasA -

37 2 DIN912-M5X16-8.8 LIMnnHOprHeCcKmn BUHT -OLIMHKOBAHHBbI-
38 1 03191-011A ["arka-bapallek -4epHas-

39 1 03191-011B PesbboBON LWITUPT

40 1 DIN913-M12X50-45H PesbboBon WTUdT

41 2 189480021 [nacTnkoBas 3aLlenka

42 1 DIN911-6 6-rp. yrnoeas oTeBepTKa

43 1 03192-046.Rittal 3aBockas Tabnnyka

44 1 03191-039 MHorouenesas cmaska -50 mn-

45

46 1 DIN912-M8X30-8.8 LInnnHOprMHECKIN BUHT -OLIMHKOBAHHBbIA-
47 1 DIN912-M8X16-8.8 LinnmHopuHecKnin BUHT

48 2 DIN965-M4X10-4.8 BWHT ¢ noTanHom ronoBKOM -OLIMHKOBaHHbIN-
49 1 DIN912-M6X30-8.8 LIMnnHOpuyecKnin BUHT

Rittal MunboTHa ansa pesku kabenbHbix kaHanos MC 125

15



Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Enclosures

m Power Distribution
m Climate Control

m [T Infrastructure

m Software & Services

05.2018 / D-0100-00000016-00-RU

You can find the contact details of all
Rittal companies throughout the world here.

[=] cea[m]
[=]

www.rittal.com/contact

RITTAL GmbH & Co. KG
Postfach 1662 - D-35726 Herborn

Phone +49(0)2772 505-0 - Fax +49(0)2772 505-2319
E-mail: info@rittal.de - www.rittal.com ﬂ
> S RITTAL

FRIEDHELM LOH GROUP -....




	RU
	1 Меры безопасности
	1.1 Символы в данном руководстве по эксплуатации
	1.2 Общие указания по технике безопасности

	2 Использование согласно назначению
	3 Описание устройства
	4 Технические характеристики
	5 Монтаж
	6 Эксплуатация
	7 Смена ножа
	8 Чистка или замена защиты ножа
	9 Обслуживание и проверка
	10 Утилизация

	Схема составных частей
	Список запасных частей

